DRUHA MOCNINA A ODMOCNINA

1) Skrtni, co sem nepatfi.

a) 4,400,18, 16,189, 25, 64, 289,91, 125

b) v20,V4,v225,V—16,V81,v361,V12, V121

2) Rozhodni, zda jsou priklady spravné vypocitané. Pis ano - ne.

Y1000 =10 V289 =17 v0,9=0,3
V324 =18 Vv122=11 2,25=15
V40 000 = 200 V0,0047 = 0,07 Vv169=1,3

3) Doplh spravné feseni.

Vzor:yx = 9; x = 81

Vx=15 X= Vx=16 x=
‘E:—ll. X= ﬁ=0,4 X=
Vx=0,012 x= Vx=0,11 x-=

4) Doplii chybgjici éisla v Fade.

V9,+/36,V81, V225,

5) Bez pocitani odhadni, které dvojice (obsah ¢tverce a strana ¢tverce) patii k sobé.

Spravné dvojice spoj ¢arou.

12,25 m? 3249 m? 8,41 m? 39,69 m?

a=29m a=35m

a=63m a=>57m
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6) Vypocite;.

a) V400 =

b) V360 000 =

¢) 40,006 4 =

d) JI21=

e) -J(],_3=

f) VE000 -

g) 16 000 000 =
7) Vypocitej.

a) (-0,8)° =

b) —0,03%=

9 (-5 -
3 — 5=

117
T

f) 1300%=

0 (2 -

169
by fere
i) V1,96 =

i) VO,0081=

k) ¥v22500 =

25
N
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